

茶陵至常宁高速公路正式开工建设

陈飞宣布开工 邓群策 赵平讲话 朱健主持

■本报记者 陈 润

本报讯 9月29日上午，茶陵至常宁高速公路开工仪式在耒阳市哲桥镇举行，该仪式现场是我省第二次重大项目集中开竣工活动的衡阳分会场。副省长陈飞出席开工仪式并宣布项目开工。市委书记邓群策，省交通运输厅党组书记、厅长赵平出席开工仪式并讲话。市委副书记、市长朱健主持开工仪式。

据了解，茶陵至常宁高速公路项目总投资206.69亿元，主线起于茶陵县孟塘，与已通车的G04武深高速公路和G72泉南高速公路相接，经茶陵县枣市，安仁县

牌楼、华王，耒阳市导子、大市，常宁市烟洲，止于常宁市蓬塘，接已通车的G04许广高速公路和在建的祁东至常宁高速公路，主线全长约113.501公里。安仁支线起于茶陵县平水，与已通车的G04武深高速公路和G72泉南高速公路相接，经安仁县城东，止于安仁县华王乡，与主线相接，支线全长约40.235公里，全线合计153.736公里。项目主线和安仁支线均采用4车道高速公路标准设计，设计速度为120公里每小时。

邓群策说，道路是城市的骨架，是城市规模拓展、功能提升的重要支撑。近年来，衡阳不断加大投入力度，相继启动衡永高速

公路、常祁高速公路、白南高速公路等一批重大交通基础设施项目。今天开工建设的茶常高速公路项目建成后，将进一步完善衡、岳、益、常、娄等长株潭外围5市的环形交通，加快形成“3+5”城市群一个半小时经济圈，对衡阳加快建设现代产业强市、推动经济社会发展具有重要意义。

邓群策强调，衡阳市将以深入贯彻落实习近平总书记在湖南考察时的系列重要讲话精神为契机，以深入实施“一体两翼”发展战略为总抓手，抢抓施工黄金期和决胜关键期，全力抓好征地拆迁，不断优化项目服务，营造有序施工环境，全力支持保障茶常高速公路加快建设，高效高

质推进省市重点项目，在我省打造“三高地”实现“四个新”的历史进程中走在前、当主力。

赵平表示，经济发展、交通先行。希望茶常高速公路沿线各级地方党委政府切实加强组织领导，及时协调解决项目建设中的各类问题，为项目建设营造良好施工环境。各参建单位要把项目工地当阵地、项目现场当考场，坚决守好质量、安全、廉洁底线，注重强化项目投资控制，切实做到文明施工、保护生态环境，真正把每个项目建成品质工程、廉洁工程、民心工程。

市领导罗琼、毛朝晖、杨洪峰，老领导许祥发出席。

衡阳市秋季重大项目集中开竣工活动昨举行

邓群策宣布开竣工 朱健讲话

■本报记者 陈 润

本报讯 抢抓施工黄金期，大力推进项目建设。9月29日上午，衡阳市秋季重大项目集中开竣工活动在白沙洲工业园举行。市委书记邓群策宣布项目集中开竣工。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

据悉，本次集中开竣工活动共63个项目，分一个城区会场，七个县、市分会场。其中富士康工业互联网衡阳智造谷、凯新氮化

硅新材料生产二期、湖南华侨城都市娱乐度假区（一期）等开工项目36个、总投资336.48亿元、年度计划投资43.28亿元；衡阳新兴金融中心、衡阳科学城标准厂房二期建设、衡阳铁路口岸暨综合物流园等竣工项目27个，总投资111亿元、年度完成投资101.55亿元。当天开竣工的市级项目共30个，总投资135.65亿元，年度计划投资78.03亿元，其中竣工的产业项目9个，投产后将新增就业岗位6500个以上，年新增税收8亿元左右。

朱健指出，举行2020年秋季重大项目集中开竣工活动，是市委、市政府深入贯彻落实习近平总书记考察调研湖南重要讲话精神的具体体现，也是加快推进现代产业强市的具体举措。今年以来，全市上下坚持“以产业比实力、以项目论英雄”，产业发展和项目建设均呈现出崭新格局。

朱健指出，在经济运行中消费是慢变量，投资是快变量。要完成全年目标任务，就要继续把产业，特别是投资和项目继续放在

先导性、基础性的地位，抢抓四季度项目建设黄金期的机遇，推动签约的项目早落地，落地的项目早开工。各个园区和项目建设工地要增加作业设备、作业人员、作业时间，确保开工的项目早竣工，竣工的项目早达效，齐心协力推动衡阳在湖南“三高地”“四个新”战略实施中当好主力军，推动衡阳在湖南经济高质量发展中当好先锋队。

市领导廖健、段志刚、毛朝晖、刘正兴、彭玉明、张亮、胡水龙出席。

邓群策以普通市人大代表的身份参加代表小组活动，强调——

要坚守人大代表为民服务、忠诚履职的初心使命

■本报记者 陈 润

本报讯 9月29日下午，市委书记、市人大常委会主任邓群策以一名普通市人大代表的身份，参加他所在的衡阳市人大代表耒阳市第一小组主题活动，与人大代表们一同深入耒阳市淝田镇扶贫产业项目现场、美丽乡村建设示范点考察调研，并与人大代表们举行座谈，听取大家的意见建议。

邓群策与代表们先后来到耒阳宏拓新能源科技有限公司、淝田镇集凤村、淝田镇人大代表联系群众工作站，调研了光伏扶贫项目、美丽乡村建设、农村环境综合整治以及人大代表联系群众工作开展等情况。

在随后召开的座谈会上，人大代表们立

足本职岗位谈了在工作中的做法和感悟，重点围绕加快现代产业强市建设、服务百姓等方面，提出了很好的意见和建议，展示了人大代表积极履职的风采。

邓群策充分肯定了人大代表们立足本职岗位、履行代表职责、发挥自身优势，积极为人民群众解决“急难愁盼”问题，展现了人大代表的初心和使命；充分肯定了耒阳市上下一心，统筹常态化疫情防控和经济社会发展，保持了良好的发展态势。

邓群策要求，要把深入学习宣传贯彻习近平总书记在湖南考察时的重要讲话指示精神作为首要政治任务和头等大事，推动传达到每一个基层党组织、每一名党员干部、每一个代表小组，并带动全社会掀起学习热潮，

做到家喻户晓、入脑入心。要运用习近平总书记系列重要讲话指示精神指导耒阳当前的工作、办好耒阳自己的事情。

邓群策强调，耒阳市要在推进“一体两翼”发展战略中走前列、当先锋。要助推现代产业强市建设，想方设法引进一批行业领军企业、产业链龙头企业，全面提升产业链现代化水平，大力扶持推动现有企业转型升级，实现就地倍增；加快推动项目落地建设、达产见效；加大对经济运行的分析研判和调度，稳住经济基本盘；高起点编制好“十四五”规划，把习近平总书记提出的新要求、新目标、新任务全面贯彻到规划中，引领耒阳在全省、全市战略大局中走在前列、争当先锋。要大力实施乡村振兴

战略，加强生态文明建设，用心用情办好民生实事，维护安全和社会稳定，牢牢守住底线，努力建设更高水平的平安耒阳。要推进全面从严治党，进一步完善政治建设考察制度体系，树立正确用人导向，用好耒阳红色资源，打造红色品牌。

邓群策强调，要坚守人大代表为民服务、忠诚履职的初心使命。各级人大代表要始终和人民群众想在一起、干在一起，多为人民群众办实事、办好事，真正做到“人民代表为人民”，要让人大及其常委会成为同人民群众保持密切联系的代表机关。要高度重视代表工作站和代表小组建设，着力推动人大工作高质量发展。

市领导段志刚参加活动并主持座谈会。市领导罗琼、邹致和参加。

发挥好“智囊团”作用 多建睿智之言多献务实之策

朱健参加市十五届人大代表驻衡阳县第一代表小组活动

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月25日，市委副书记、市长朱健以普通市人大代表身份参加市十五届人大代表驻衡阳县第一代表小组活动，与代表们一起，深入基层察民情、听民意，调研企业生产经营、居民就业情况。他强调，要全力以赴为企业创造最优的发展环境，聚焦“六稳”“六保”精准发力，为衡阳实施“一体两翼”发展战略作出积极贡献。

“企业今年销售情况如何？”“在用工方面有没有困难？”来到宝泉鞋业、得阳

鞋业，朱健详细了解了公司产品研发、生产销售、用工情况。当得知两家企业在衡阳县援企稳岗扩就业“组合拳”的帮助下用工无忧、产销两旺时，朱健给予了充分肯定。他勉励企业探索文创定制、直播带货等营销模式，在运动鞋中植入衡阳元素，“让大家走遍祖国的千山万水也不忘家乡情”。他叮嘱相关部门，要强化服务对接，挖掘和培育高新技术企业，切实为广大企业鼓劲加油、排忧解难，推动企业做大做强做优。

腾飞科技通过技术创新，从单一的生产型企业成长为掌握核心技术的国

家高新技术企业，还创立了自己的品牌。朱健说，企业在激烈的市场竞争中存活并且发展壮大，科技创新能力是关键支撑，希望腾飞科技把创新理念根植于企业发展和转型升级的各个环节，为衡阳建设现代产业强市贡献力量。

在市十五届人大代表驻衡阳县第一代表小组代表联系群众工作站，朱健与大家亲切交谈，并分享了学习贯彻习近平总书记在湖南考察时重要讲话精神的心得体会。他指出，习近平总书记在湖南考察时的重要讲话，是做好新时代湖南各项工作

的根本遵循和行动指南。衡阳作为全省第二大城市，要坚定不移推动习近平总书记重要讲话精神落地生根、开花结果，奋力当好“三高地”“四个新”战略实施的主力军。

朱健强调，衡阳正处于发展的黄金机遇期，全市上下正紧紧围绕市委确立的“一体两翼”发展目标，以时不我待只争朝夕的赶超精神，加快建设现代产业强市。希望代表小组充分发挥好“连心桥”“主人翁”“智囊团”作用，多建睿智之言、多献务实之策，为衡阳实施“一体两翼”发展战略作出积极贡献。